

每年的央视3·15晚会都是经济民生新闻的焦点,不过到了今年3·15晚会却因为何润东的一次“乌龙”而成为娱乐新闻的头条。事发前晚晚会播出过程中,何润东突然以“315在行动”为标签在微博上指责苹果手机,但在内容的结尾竟出现一句“大概8点20分发”,此举立即被网友质疑是为央视3·15晚会当“托”。无独有偶,当晚网络红人“留几手”、郑渊洁等名人也纷纷以“315在行动”为标签在微博上发表“攻击”苹果的言论。事发后,何润东立即删除微博并称微博账号被盗,但这缺乏说服力的说辞更加激起“托”声四起。

何润东、郑渊洁等名人微博斥苹果被传是“枪手” 后缀“大概8点20分发”火爆网络

紧急删声称账号被盗

何帅锅,不管你是真托还是被黑,都不能自拔地红了!

李开复的爆料揭开“8点20分发”真相

【事件回放】

“大概8点20分发”,疑似露马脚

“315在行动”苹果竟然在售后玩这么多花样?作为“果粉”很受伤。你们这样做对得起乔帮主吗?对得起那些卖了肾的少年吗?果然是店大欺客么。大概8点20分发。”3月15日晚8时26分,何润东发了这样一条微博。

这条冠以“3·15在行动”之名的微博立即在网上激起千层浪,有网友指出最后那句“大概8点20分发”相当诡异。结合当晚央视正在直播“3·15晚会”再加上内文批评苹果产品在中国的售后服务,很快就有人联想到何润东的这条微博是出自央视的授意,而最后那句“大概8点20分发”,显然是对方给何润东的“特别嘱托”,没想到何润东在发微博时不小心忘记删了。

紧急澄清被盗号,却不获信任

“大概8点20分发”被网民围观一个多小时之后,这条微博突然被删。随后,何润东更新微博,称之前遭遇盗号:“现在是我何润东本人。有人盗用了我的账号发了我的上一篇文章微博!有谁能告诉我那到底是怎么回事?!太扯了!”

没想到,这条微博却引来了更多的吐槽。许多网友认为这样的“澄清”并不可信,还将之与之前的“苏有朋事件”联系在一起。去年8月,苏有朋在微博中“分享”了下载不雅视频的信息,随后他也是迅速澄清自己被盗号,不过当时便有网友提出质疑:“被盗的号这么快就找回来了?”

【连锁反应】

郑渊洁等名人强调没收钱

何润东“暴露”后,更多疑似为央视“3·15晚会”当“托儿”的“微博大V”被网友挖了出来,其中包括郑渊洁、微博名人“叫兽易小星”、“留几手”,以及时尚写手常小辉等。网友发现他们都在当晚8时20分左右发布了质疑苹果售后服务的微博,且微博都打着同样的“3·15在行动”标识。或许是因为何润东的前车之鉴,这些微博名人都选择了不删帖,迎着网民的口水进行危机公关。

网友们纷纷感慨:“央视找了好多托啊!”而“大概8点20分发”,更是一夜之间成为网络热词。随后,郑渊洁在微博承认发表相关微博是受人所托,但绝无收钱:“央视3·15晚会邀请我到现场观看晚会,一同接受邀请到现场的还有邓飞和伍洲彤。网传我是

收钱参加此活动。我没有收钱和物。”

央视:有策划但并非有偿

虽然郑渊洁、“叫兽易小星”等都强调自己没有收钱发微博,但他们和央视这样的“配合”,却令网友对央视3·15晚会的信任度大降。

同为“微博大V”的创新工场CEO李开复的爆料揭开了事情的真相:“事情很简单,央视邀请一些名人配合某个事件,在某个时段发微博点评。”不过,他也同时澄清说,这次策划并不像某些网友揣测的是有偿行为,“不可能付什么10万元。我知道是因为他们邀请我了。我的回答是:如果和民生有关的大事件(空气、水、食品安全),我一定点评。否则就算了。”

【网友调侃】

●央视员工发给何润东的微博最后两句是:“大概8点20分发。把最后一句删了。”然后,何润东转发前就把最后一句删了……

●你们以为何老师长得偶像派就真的没脑子吗?这其实是苹果导演的反转剧。第一,坚持用iPhone发,其实已经暗示立场;第二,故意留8点20分的破绽,点燃导火线;第三,删博,再发无8点20分版,完成铺垫;第四,高潮,发一条充满破绽的解释微博炒到沸点,“3·15晚会”公信力直降,苹果胜利大逆转!

●帅锅,你发晚了3分钟,太不敬业了!负分,滚粗!这条评论是我本人,大概晚上8点20分发。

本报综合报道



昨天与王乃恩、黄鹤现身郑州受热捧 李代沫飙歌展“铁汉柔情”

《中国好声音》人气歌手唱响“家居超强音”

昨天下午,《中国好声音》人气歌手李代沫、王乃恩和黄鹤来到郑州红星美凯龙“第四届春装美家博览惠”现场,与绿城歌迷互动并深情献唱。凭借专辑《我的歌声里》入围中国TOP排行榜“2012年内最受欢迎新人”的李代沫演唱《如果没有你》《我是不是你最疼爱的人》《到不了》三首专辑歌曲,引发现场歌迷大合唱,“泡沫们”近距离感受偶像的魅力。

王乃恩是个“漫画小王子”

性格内向的王乃恩每次亮相,都会戴一顶帽子,这次也依然不例外,再加上一袭白衣,让他更显“安静”。喜欢漫画的王乃恩对音乐的挚爱,就源于一个动漫,“刚开始记事时,我看过一本动漫,书中的女孩用一首歌拯救了全人类,这让我感觉到音乐的力量是如

此伟大。”王乃恩说,虽然这只是一个不现实的漫画故事,但让他对音乐有了另一种崇拜,“歌声与漫画一样,真诚单纯,我希望能唱出让大家感动、带来正能量的歌。”

昨天,顶着“清汤挂面”式娃娃头型的黄鹤在台上一开唱,立刻引起轰动,她的歌声丝毫不受年龄的影响,也再次表明她“黄大嗓”的绰号名不虚传。

李代沫期待最佳新人奖

李代沫的翻唱专辑《我的歌声里》获得如潮好评,其中《到不了》《傻瓜》更是蝉联各大排行榜榜首数周。今年春天,李代沫忙着新专辑《我的歌声里》全国巡回演唱,4月初他将飞往台湾进行新专辑的宣传。



虽然已小有名气,李代沫从不回避自己“草根”身份,直言“吃水不忘挖井人”:

“我在‘好声音’的舞台上不是特别长,但是我很感谢‘好声音’,是它让我走上歌手这条路。”李代沫表示,当了歌手以后每天只睡4个小时,连轴转的宣传行程十分考验他的体力和耐力。不过,“看到台下喜爱我的歌迷对我的支持,我就觉得这一切都是值得的。”

李代沫说,自己现在最关注的是4月25日揭晓的华语音乐榜中榜颁奖礼,对于具体奖项,他表示对“最佳新人”垂涎已久:“在奖项方面,最想拿个新人奖,这是一个开始,我希望自己能够越走越远。”

记者 苏瑜/文 白韬/图